
 

 

 

 

 

 

  

 ردیف سوالات بارم

 

    

 

 محل مهر و امضاء مدیر: نمره تجدید نظر به عدد:                     نمره به حروف: نمره به عدد:               نمره به حروف:

 تاریخ و امضاء:                           خانم وکیلنام دبیر:  تاریخ و امضاء:  خانم وکیل  نام دبیر: 

 

 

5/2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

 نام و نام خانوادگی:

مهفت پایه و رشته:  

 شماره داوطلب:

 اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

59-69امتحانات ترم:   اول        سال تحصیلی:  

  فیزیک نام درس:

81/10/95تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه 120مدت امتحان:  

                                              یا دور گزینه مناسب خط بکشید. جملات زیر را با واژه درست کامل کنید. -1

 شود.میگیری جرم ....................... است و به کمک ابزار .......................... اندازهگیری یکای استاندارد اندازهالف( 

 در همۀ سیارات و فضا یکی است. وزن یک جسم(  –)جرم یک جسم ب( 

 ( است. چگالی جسم -جرم جسمکمیتی که تعیین کنندۀ شناور شدن یا فرو رفتن یک جسم در آب است، )پ( 

 نام دارد. نیوتن( -)ژول گیری نیرو ( یکای اندازهت

 شود. ( تبدیل میصوتی -نورانی در یک رادیو، بخش زیادی از انرژی الکتریکی به انرژی ................ ) ث(

 ( است. گرم -کیلوگرمکن ...................... )گیری جرم یک پاکیکای مناسب برای اندازه ج(

 ردن دارای انرژی ...................... است. نشیند. قبل از سرخورود و بالای آن میای از سرسره بالا میچهدختر ب چ(

 انرژی جنبشی یک جسم به جرم آن و ......................... بستگی دارد.  ح(

 ( است. مترمیلی -لیترمیلیگیری حجم مایعات .......................... )یکای متداول اندازه خ(

ای نادرست بود، آن را به صورت درست اگر جمله مشخص کنید. "ن"و نادرست را با  "د"جمله درست را با  -2

 . بنویسید

 ی بین تهران تا مشهد واحد کیلومتر مناسب است. برای بیان فاصلهالف( 

 شود.                                               در یک کشتی انرژی شیمیایی سوخت به انرژی حرکتی تبدیل می ب(

 جرم طالبیِ یک کیلوگرمی روی ماه کمتر از زمین است.  پ( 
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 ای باغچۀ رو به رو بنویسید: بر مشاهدهسه  -3

....................................................................................................................... 

......................................................................................................................... 

........................................................................................................................... 

کند. نتایج به دست آمده در نمودار زیر نشان داده های مختلف چگونه حرکت میگروهی سعی کردند بفهمند که آب در پارچه

 ست.  به سوالات زیر پاسخ دهید: شده ا

 در این نمودار، متغیر مستقل ................... و متغیر وابسته .................... است. الف(

 ی ......................... است و کمترین مقداربیشترین مقدار نفوذ آب در پارچهب( 

  ی ........................... است.نفوذ آب در پارچه

  خیر                     بله     آیا با نتیجه زیر موافقید؟   پ( 

 کند. پارچه نخی کمتر از پارچه نایلونی آب جذب می -

 .............................................................................................................. . دلیل انتخاب من: 

 

 ................        . .........................................................کدام ظرف مدرج بیشترین دقت را دارد؟ -5

  

 

 

 

 رو را تفسیر کنید. شکل روبه -6
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 گیرند؟                                                                        هر کدام از ابزارهای زیر چه مقداری را اندازه می -7 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 مترمیلی ..............................................      گرم                                                                 ……………………………

 

کند. سپس برای به گیری میگرم اندازه 12آموزی برای به دست آوردن چگالی یک کلید، نخست با ترازو جرم آن را دانش -8

کند. )مانند شکل( با توجه به اعداد روی شکل چگالی کلید را به دست آوردن حجم آن از استوانه مدرج و کمی آب استفاده می

     ( )نوشتن فرمول و واحد فراموش نشود دست آورید. 

 

 

 

 

 

 

 

 

بیند که سه کیلوگرم لاغر شده است. وزن او چند نیوتن کم شده است؟ شتاب جاذبه در روی رود و میسارا روی ترازو می -9

 10زمین را 
𝑁

𝐾𝑔
      ( )نوشتن فرمول و واحد فراموش نشود در نظر بگیرید.   

 

 

 دلیل اتفاقات زیر را بنویسید:   -10

 تر از کامیونی است که پر از بار است و همان سرعت کامیون اول را دارد.متوقف کردن کامیونی که بار کمی دارد، ساده  -
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در شکل زیر هنگامی که مدار بسته است 

دهد؟آمپرسنج چه عددی را نشان می  
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 شود. روند در حالی که یک میخ آهنی در ظرف آب غرق میهای آهنی در آب فرو نمیکشتی -

 

 

  در شکل های زیر نیروی وارد شده به جسم مشخص شده را رسم کنید.  -11

 ب( نیروی وارد بر  کِرم                     الف( نیروی وارد بر فرغون                                                              

 

 

 

 

 پ( نیروی وارد بر گاری                                                                                 ت( نیروی وارد بر جعبه

 

 

 

 

 در هر یک از موارد زیر مشخص کنید آیا فرد مورد نظر کاری انجام داده است؟ در هر مورد دلیل خود را بنویسید:   -12

 رود. گارسونی که همراه با سینی غذا روی دست خود،  به سمت میز مهمانان میالف( 

                     ............... . : ...........................................................................................................................دلیل من

 

 تواند آن را تکان دهد. کند، اما نمیکیلوگرمی نیرویی وارد می 200وزنه برداری به وزنه ب( 

 .................... . ............................................................................................................................. ل من:دلی
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  ؟دهدبرای بالا بردن سنگ انجام میکار  او چه مقدار، بردمیبالا سانتی متر 200تا ارتفاع را  نیوتن 500وزن به  قلی سنگی -13

     ( )نوشتن فرمول و واحد فراموش نشود ،  

 

 

 

 

 کند.یری مطابق شکل زیر را طی میاسکی بازی مس -14

 چرا؟  در کدام نقطه بیشترین انرژی پتانسیل گرانشی را دارد؟ الف(

 ...................................................................................... . زیرا ی ................................ ، در نقطه

 به دست آورید.  3انرژی پتانسیل گرانشی را در نقطه  ب(

 10کیلوگرم است و شتاب جاذبه را  70اسکی باز جرم 
𝑁

𝐾𝑔
 است.   

     ( ول و واحد فراموش نشود )نوشتن فرم
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سوالاتکلید  بارم  ردیف 

 

 

  25/0هر مورد  -1

 ترازو             ب( جرم یک جسم          پ( چگالی جسم               ت( نیوتن            ث( صوتی     –الف( کیلوگرم 

 لیترج( گرم           چ( پتانسیل گرانشی               ح( سرعت             خ( میلی  

 نمره 5/0 ، پ  25/0 الف و ب -2

 جرم طالبیِ یک کیلوگرمی روی ماه هم اندازه با زمین است. ن : الف( د                  ب( د               پ( 

-گردان میبینیم، سه گل آفتابشود، یک باغبان در عکس میسه نوع میوه در باغچه دیده می:  25/0هر مورد  -3

 بینیم و....

 پیمایدای که آب میپارچه               متغیر وابسته: فاصلهمتغیر مستقل: نوع الف(  25/0هر مورد  -4

در متر و سانتی 6پارچه نخی آب در دهد طور که نمودار نشان میب( پولیستر، پشمی               پ( خیر دلیل: همان

 کند. رود. پس پارچه نخی بیشتر آب را جذب میبالا می مترسانتی 3پارچه نایلونی 

 بیشتر است.  Bلیتر  ، دقت ظرف میلی C :50لیتر               میلی B  :5لیتر           میلی A  :25دقت ظرف  -5

شود. شود کمتر از نیروی گرانشی است که در زمین به آن وارد مینیروی گرانشی که به وزنه در کره ماه وارد می -6

 . بردتر وزنه را بالا میدر نتیجه وزنه بردار در زمین سخت

 مترمیلی 90گرم                  خط کش:  149ترازو:   25/0هر کدام  -7

 نمره 5/0نمره، جواب با واحد درست  5/0فرمول:   -8

= چگالی  
جرم

حجم
= چگالی             

𝟏𝟐

𝟑
= 𝟒  

گرم

مترمکعبسانتی
            

 نمره  5/0نمره، جواب با واحد درست  5/0فرمول:   -9

 نیوتن کم شده است.  3نیوتن، وزن سارا  3ی زمین = وزن                            وزن= شتاب جاذبه جرم 

10-  

کامیونی که در حال حرکت است انرژی جنبشی دارد، انرژی جنبشی به جرم و سرعت جسم بستگی دارد.  -

 متوقف شود.تواند تر میوقتی جرم کمتری داشته باشد انرژی جنبشی کمتری دارد، در نتیجه راحت

و  شودکشتی و میخ شاید از یک جنس باشند اما در کشتی حجم بسیار زیاد است در نتیجه چگالی کم می -

 تواند روی آب بماند. کشتی می

 

 

 

 

 

 نام و نام خانوادگی:

تمپایه و رشته: هف  

 شماره داوطلب:

شهر تهراناداره کل آموزش و پرورش   

 11مدیریت منطقه 

  دبیرستان دوره اول دخترانه

95-96امتحانات ترم:   اول        سال تحصیلی:  

  فیزیکنام درس: 

18/10/95تاریخ امتحان:  

00:8ساعت امتحان:  

دقیقه 120مدت امتحان:  
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 25/0هر مورد   -11

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-جایی آن عمود است. ب( خیر زیرا علینمره، الف( خیر زیرا نیروی وارد بر سینی و جابه 5/0هر مورد با دلیل   -12

 دهد. جایی رخ نمیشود اما جابهرغم اینکه نیرو وارد می

 نمره 5/0نمره، جواب با واحد درست  5/0فرمول:   -13

 ژول  1000جایی = کار                                       کار = جابه نیرو

 زیرا بیشترین ارتفاع را داراست.  1نمره     در نقطه  5/0الف(  -14

 نمره 5/0نمره، جواب با واحد درست  5/0ب( فرمول:  

 =  انرژی پتانسیل گرانشی  4200ارتفاع = انرژی پتانسیل گرانشی                                          ژول  وزن 
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